

## Банк «Санкт-Петербург» получил награду Политехнического университета



**27 марта в рамках Заседания Учёного совета СПбПУ состоялось торжественное вручение благодарности и памятной медали Политеха Банку «Санкт-Петербург» за многолетнее плодотворное сотрудничество с университетом и содействие развитию Фонда целевого капитала.**

Награду получил старший вице-президент Банка Владимир Жиров. «Для меня большая честь присутствовать в зале столь знаменитого учебного заведения, — сказал он в ответном слове. — Я ещё в студенческие годы встречался с политехниками в стройотрядах и уже там обратил внимание, что они особенные ребята — обстоятельные, надёжные и энергичные».

Напомним, что в день рождения Политехнического университета, 19 февраля, состоялось [Торжественное собрание послов и благотворителей](#), в рамках которого были вручены награды топ-менеджерам компаний — многолетним партнерам и благотворителям СПбПУ, а также самым активным послам Политеха.